
28/6/2021 Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη: Μνημόνιο συνεργασίας με την ΕΥΑΘ - Ποιες περιοχές αφορούν τα έργα

https://www.thestival.gr/eidiseis/autodioikisi/d-pylaias-chortiati-mnimonio-synergas/ 1/4

Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη: Μνημόνιο συνεργασίας με την ΕΥΑΘ – Ποιες περιοχές
αφορούν τα έργα

 | 

Επικοινωνιακός και διαθέσιμος;
Θέσεις Πλήρους Απασχόλησης στην Εστίαση, Τηλεπικοινωνίες και Retail σε περιμένουν. kariera.gr

Αίτηση Τώρα

Ιστορική στιγμή για τον δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη και ταυτόχρονα δικαίωση για τον μεγάλο αγώνα που

δόθηκε επί χρόνια αποτελεί το μνημόνιο συνεργασίας που συνυπέγραψε ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη με

τη διοίκηση της ΕΥΑΘ. 

Η συμφωνία – σταθμός ικανοποιεί το πάγιο αίτημα δεκαετιών για πόσιμο νερό και υπηρεσίες

αποχέτευσης από την ΕΥΑΘ στις δημοτικές ενότητες Χορτιάτη, Φιλύρου, Εξοχής και Ασβεστοχωρίου.

Παράλληλα εξασφαλίζει τις βασικές υποδομές ύδρευσης-αποχέτευσης στο νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο

Φιλύρου που χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», ένα έργο εθνικών διαστάσεων η

αποπεράτωση του οποίου αναμένεται το 2025.

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
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Κάλυψη όλων των περιοχών του πρώην Δήμου Χορτιάτη

Το μνημόνιο προβλέπει ότι οι 25.000 κάτοικοι του πρώην δήμου Χορτιάτη -Χορτιάτης, Φίλυρο,

Ασβεστοχώρι και Εξοχή- θα έχουν τη σιγουριά, ποιοτική και ποσοτική, του νερού της ΕΥΑΘ καθώς και των

υπηρεσιών αποχέτευσης. 

Να σημειωθεί ότι οι πρώην δήμοι Πανοράματος και Πυλαίας είναι ήδη πλήρως ενταγμένοι στην ΕΥΑΘ

τόσο για ύδρευση όσο και για αποχέτευση.

Έμπρακτη στήριξη στο νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο/ΙΣΝ

Ειδικά για το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο στο Φίλυρο, κατόπιν παρεμβάσεων και ενεργειών του

δημάρχου κ. Καϊτεζίδη, η ΕΥΑΘ έχει ήδη εξασφαλίσει το «εργοταξιακό» νερό για τις ανάγκες της

κατασκευής, μέσω της Δεξαμενής Ακροπόλεως.

Επιπλέον για την πλήρη κάλυψη των αναγκών της μονάδας ο δήμος εξασφάλισε 8,5 εκ. ευρώ με πλήρη

μελέτη που κατέθεσε στο πρόγραμμα «Α. Τρίτσης» και εγκρίθηκε πρόσφατα από τον υπουργό Στέλιο

Πέτσα.

Καϊτεζίδης: «Ιστορική μέρα – Γίνεται πράξη ένα όνειρο ετών»

Ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης χαρακτήρισε την ημέρα ιστορική διαβεβαιώνοντας ότι

ο δήμος έχει ήδη εξασφαλίσει με πολλή δουλειά τις απαραίτητες πιστώσεις ύψους άνω των 20 εκ. ευρώ

για την αναβάθμιση των δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης από τομεακά και ευρωπαϊκά προγράμματα για

όλο τον πρώην δήμο Χορτιάτη.

«Ένα όνειρο ετών και διεκδικήσεων της τοπικής κοινωνίας, ένα έργο που όλοι περιμέναμε επιτέλους

γίνεται πραγματικότητα» υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης ο οποίος ευχαρίστησε την ΕΥΑΘ για τη συνεργασία.

«Με την ένταξη στο δίκτυο της ΕΥΑΘ του Χορτιάτη, Φιλύρου, Ασβεστοχωρίου και Εξοχής ξεκινά μία νέα

εποχή. Πλέον όλοι οι κάτοικοι του Δήμου θα έχουν ισότιμη πρόσβαση στο αγαθό του νερού και της

δημόσιας υγείας. Ταυτόχρονα εξυπηρετούμε μαζί κι έναν εθνικό στόχο, το Παιδιατρικό Νοσοκομείο στο

Φίλυρο, που θα αποκτήσει επάρκεια νερού και αποχετευτικών υπηρεσιών», τόνισε ο δήμαρχος.

Το μνημόνιο υπέγραψαν από πλευράς δήμου Πυλαίας Χορτιάτη ο δήμαρχος Ι Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος

ADVERTISING
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Το μνημόνιο υπέγραψαν από πλευράς δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος

του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Πυλαίας-Χορτιάτη, Ν. Χατζηαντωνίου, κι από την ΕΥΑΘ ο διευθύνων σύμβουλος, Ά.

Αμανατίδης, και ο πρόεδρος, Άγις Παπαδόπουλος, ενώ σ’ αυτό προβλέπεται τόσο η διαδικασία όσο και το

χρονοδιάγραμμα για το πέρασμα στη νέα εποχή.

Άρης: Στην Πολωνία ο Ρόουζ για να υπογράψει στην Λέγκια
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Πετράλωνα: Στη φυλακή ο Βούλγαρος για τον βιασμό της 50χρονης – Χτυπούσε το κεφάλι του στον τοίχο

  

Τραγωδία στην Καβάλα: Έχασε την οικογένεια του από κορωνοϊό και
αυτοκτόνησε

   

Έκτακτη σύσκεψη με Τσιόδρα και Χαρδαλιά για την μετάλλαξη Δέλτα
στην Κρήτη



  

Σήμερα η 14η Διεθνής Γυμνή Ποδηλατοδρομία στη Θεσσαλονίκη

   

Survivor: Η ανακοίνωση του ΣΚΑΙ για τον τελικό – Πού θα γίνει και τι θα
δούμε στα επόμενα επεισόδια



  

Αντικατάσταση ταπήτων σε στάδια του δήμου Αμπελοκήπων –
Μενεμένης

   

Άδ. Γεωργιάδης: Επιταχύνουμε τους ρυθμούς ανάπτυξης και μεγέθυνσης
της οικονομίας



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ 19 ώρες πριν ΥΓΕΙΑ 24 ώρες πριν

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΗΣ 7 ώρες πριν MEDIA NEWS 21 ώρες πριν

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 7 ώρες πριν ΠΟΛΙΤΙΚΗ 17 ώρες πριν

Ακολουθήστε μας στα Social Media
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